JLlia/ dlgaell Aguupl
Lilan (JLiaa 5 - 0.001) A ¢liy / agjn aic apal Jigai
0.15 (jLiaa 50 - 5.001) jai eliy / agjn aic apal Jugai
0.2 (jLiza 100 - 50.001) A eliy / agjn aic apal Jugai
0.25 (jLiga 500 - 100.001) i ¢liy / agjn aic apal Jugai
0.3 (jLiza 750 - 500.001) pai ¢liy / agjn aic apal Jugai
0.35 (JLiza 1000 - 750.001) JAi clis / agjn aic apal Jigai
0.8 (JLita 1000 o piai) pai clis / agjo aic apal Jigai
Lyaun 2 ananulwa
0.5 JLi13 25 - 0.001 go ellagllaic (Sadill ciawll
0.75 JLi1a 50 - 25.01 g ellagllaic (Sadill ciawll
1 JLi1a 500 - 50.001 (o cllbgll aic (sadill cawll
1.25 JLiga 750 - 500.001 o elaglldic (GAdill crawll
15 JLi43 1000 - 750.001 go cllagllaic (Sadill ciauwll
Lilan 4 3l0 gon Jal gadidl g0 Sadi Jagai
elitll wwa adlihy gga LTI dalpall go S2dill gauwll

(hda phyilga S| algnc) doadll cwa

pbilga ) cilnad

elitll qwa Al d@lpall Jui go ddlag ggay Sadill glayl
0.2 (JLi1a 50 - 1) papilga s Jud go glagl
0.25 (JLiga 100 - 50.001) papilga s} JU3 ga glayl
0.5 (jLiga 200 - 100.001) pajilgd ) JU3 o glal
1 (jLiga 1000 - 200.001) pajilga ) JU3 ga glayl
Lilan 4 3lo Jaag Jili o glagll
Lilan ylwa 2ida




dlgnell alapall wdw
1000 jLisa i doad padn sal gaduil L] gaduil g0 Jigai
ana3ll wma alapull gaall
JLiya 5000 UAgHd
JLi1a 2000 dleds / JLilg)
JLi1a 1500 éulaiwyl jojdrniy gasll QR
JLi1a 50000 papilga S| alnail gaall
JLisa 1000 ! 3o gon gadil yadin go Jgaill
wlpall wn adllhy il alpall go §adill ol
é4ayall jlisa 300 adllay ggu Ll wlpall go Sadill ol
JLi1a 1000 cllagll aic Sadill cauwll
JLi1a 500 Sl dlpall Jui gao glagl
JLiia 1000 cilagll Jui o glagdl




